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ВОЛОЧАЕВКА
СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Настоящее согласие является публичным

[bookmark: _Hlk193825457]Я, посетитель сайта сети загородных отелей VIEW GA Отеля «Волочаевка», принадлежащего ООО «КАРХУЛА ОТЕЛЬ», далее Отель «Волочаевка», в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», представляю свои персональные данные и даю согласие на обработку персональных данных в целях: продвижения услуг, в том числе функционирования сайта, ведения программы лояльности, реализации бронирования и автоматизации процесса.
Моими персональными данными является информация, относящаяся ко мне как к субъекту персональных данных, относящаяся к категории общедоступных персональных данных: 
фамилия, имя, отчество; адрес электронной почты; номер телефона; данные файлов cookie; сведения, собираемые посредством метрической программы.
Выражаю согласие на осуществление действий в отношении своих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных целей.
Отель «Волочаевка» вправе осуществить обработку персональных данных путем автоматизированной обработки, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, а также защиту персональных данных от несанкционированного доступа.
Отель «Волочаевка» гарантирует обработку персональных данных, а также их защиту на законной и справедливой основе с соблюдением принципов и правил в соответствии с действующим Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 
[bookmark: _Hlk179917277]Настоящим уведомлен, что пользователем персональных данных является ООО «КАРХУЛА ОТЕЛЬ».
Ознакомлен с условиями настоящего Согласия, а также действующей Политикой конфиденциальности Отеля «Волочаевка» в области обработки персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Об ответственности за достоверность персональных сведений предупрежден. Права в области обработки и защиты персональных данных мне разъяснены. 
Осознаю, что проставлением электронного одобрения, путем заполнения «чек-бокса» и нажатия соответствующей веб-кнопки в интерфейсе сайта, означает письменное согласие с условиями настоящего Согласия, а также действующей Политикой конфиденциальности в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Настоящее согласие вступает в силу с момента перехода на сайт и заполнения «чек-бокса» и нажатия соответствующей веб-кнопки и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством о персональных данных для достижения заявленных целей.
Посетитель сайта оставляет за собой право в любое время потребовать прекращения обработки персональных данных и отзыва настоящего Согласия путем направления письменного требования на электронный адрес: info@view-ga.ru.
Посетитель сайта понимает, что результатом отзыва данного Согласия, может явиться полное прекращение обработки персональных данных для реализации данных целей.
Актуальная версия настоящего Согласия в свободном доступе расположена на странице данного сайта view-ga.ru.
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